

Bytové družstvo Mendelova 556 a 879, se sídlem Mendelova 879, Praha 4,
zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze v odd. Dr., vložka 4355,
IČ: 25713060

Nová opatření pro uložení jízdních kol a kočárků v prostorách domu.

Aktuální stav:

V současné době je pro účely uskladnění jízdních kol, saní a kočárků (dále předmětů) vyčleněna 1 místnost v přízemí. Tato místnost je již přeplněna a neumožňuje uskladnění dalších předmětů.

Tato místnost byla naplňována chaoticky, takže není přehled o tom, komu uskladněné předměty náleží. Je dost možné, že se tam vyskytují předměty, které již nepatří nikomu z obyvatel domu a předměty, které nejsou dlouhodobě používány.

Z tohoto důvodu je nutné, aby si každý uživatel tohoto prostoru označil svoje užívané předměty viditelným štítkem s označením jména a čísla bytu a to nejpozději do 30. 4. 2025.

Neoznačené předměty budou po **30. 4. 2025** vyklizeny do vyčleněného prostoru v suterénu, kam nemají obyvatelé přístup. Pokud se nejpozději do 30. 6. 2025 o tyto předměty nikdo u hospodáře družstva nepřihlásí budou zdarma nabídnuty zájemcům z našeho domu, zbylé pak odvezeny do sběrného dvora.

Po pročištění tohoto prostoru provedeme výměnu zámku za nový s evidencí vydaných klíčů, podobně jako u nové místnosti (viz dále).

Novinka – další místnost k dispozici:

Na základě připomínek obyvatel domu a prohlídky současně užívaného prostoru pro uskladnění předmětů, zajišťuje družstvo vyklizení vedlejší místnosti a jeho částečnou rekultivaci (vymalování, podlahová krytina, výměna zámku u dveří).

V zájmu zabezpečení prostoru jsou dveře opatřeny bezpečnostním zámekem, jehož klíče je možné kopírovat pouze s předloženou kartou, která zůstane v držení družstva. O zprovoznění místnosti budete informováni.

Máte-li zájem využívat novou místnost, kontaktujte hospodáře.

Upozorňujeme, že není možné využívat obě místnosti současně. Každý ze zájemců o uskladnění předmětů obdrží zdarma jeden klíč na každý byt. Případné další požadavky na klíče se objednají za úplatu odpovídající ceně klíče u hospodáře družstva.

Na závěr upozorňujeme, že dané místnosti lze využít pouze na odkládání jízdních kol, koloběžek, kočárků, saní či bobů. Nelze tu nechávat nábytek nebo jiné věci.

**BYTOVÉ DRUŽSTVO
MENDELLOVA 556 a 879**
Praha 4, Mendelova 879
IČO: 25713060

Za představenstvo družstva
Tomáš Karkoška
člen představenstva


Ing. Jiří Šindelka
předseda představenstva